省政府要求加快完成县级广电网络资产重组

县级广电网络8月20日前全部重组

本报济南7月23日讯 23 日,山东省人民政府办公厅就加 快完成县级广电网络资产重组 工作发出紧急通知。通知明确要 求,全省县级广电网络财务资产 审计评估工作必须在7月31日前 完成。8月10日前,各相关县(市、 区)要同省广电网络有限公司签 订资产划转协议,8月20日前,全省尚未整合的县级广电网络要实现资产重组。广电网络整合是省委,省政府的战略部署,也是

我省文化体制改革的重要内容。通知指出,对整合工作不积极、不作为,不能按期完成审计评估和网络整合工作的责任人员,将

按有关规定实行问责。截至目前,全省58个尚未整合的县(市、区)中已有新泰市、宁阳县、东平县率先实现资产划转。(王毅)

北京广渠门被困司机最后时刻曾向妻子求助

积水中打不开车门,车主溺亡

本报讯 综合《北京晚报》 等消息,21日晚上被困在北京广 渠门桥下的越野车司机丁先生, 经抢救无效死亡,死因是"淹 溺"。而丁先生的妻子对警方表 示,那晚她接到了丈夫的求救电 话,这个电话后,她就再没有和 丈夫联系上。

丁先生的妻子对民警说,当天 19时30分左右,她接到了丈夫的 求救电话,丈夫说他被困在广渠门 桥下的积水中,外面水压太大,他 打不开车门,打电话报警总是占 线。

23日上午,北京医院急诊科主任张新超在接受记者采访时表示,患者在当晚10时40分被送到医院急诊室,当时,他的呼吸、心跳、大动脉搏动、意识都已经消失,瞳孔放大,这在医学上已经属于临床死亡状态。由于医生不清楚这名患者生命体征消失的具体时间,因此为他进行了积极抢救。

当天值班的医务人员为他进行心肺复苏,建立气道,并从气道里抽出大量的粉红色液体,同时给予辅助药物治疗等。现场医务人员积极抢救半个小时后,患者没有恢复任何生命迹象。经过与家属沟通后,医院宣布这名34岁的男性患者生物学死亡,死因是"淹溺死亡"。

据报道,死者姓丁,34岁,从 事出版工作。当天,暴雨致广渠门 桥下积水4米深,共有5辆车在水 中搁浅,丁先生就在其中。

广渠门附近工地上一名工人说,他看见好几辆车都被困在水中,车内人都打开车门逃生,可其中有辆车,在桥下柱子旁没有打开车门。当时有名女子在水边大哭,说车里还困着一个人。"因为围观者不能确定是不是真有受困者,没人下去冒险施救。"

23日上午,记者来到京港澳高速杜家坎收费站南侧的救灾现场,正在这里参加救援的红十字蓝天救援队的救援队员告诉记者,积水原来有1公里长,目前已退下去三四百米,水的深度已经明显下降。



23日,北京广渠门溺亡车主驾驶的车辆停在事发地附近。 毓瑨/摄

可用坐椅头枕立柱破窗

据新华社电 北京日前遭 遇61年一遇罕见暴雨。广渠门 桥下积水最深4米,5辆车没顶。 专家提醒,汽车落水应及时开 门逃生,若车门无法打开需想 办法破窗,困在车中危险很大。

天津市120急救中心主任医师刘向告诉记者,以前也接到过汽车落水打急救电话的情况,往往等急救车赶到时车主已溺水死亡。

刘向建议,暴雨天气,车主 首先要判明路况,在不熟悉。 其明路水,不应一首先打车 。 在大多数车窗,及时逃生。若汽车 完全进入水中,外面水压大大, 车门、车窗是打不开的。尤其实 在大多数车窗都是电动的、难 在大多数车窗都是电动的很难 打开。若不幸无法打开车门 窗,首先要趁车里还有空气,及 时使用女士高跟鞋跟儿、灭火器、坐椅头枕立柱等坚硬物体砸侧面车窗的四个角,破窗而出。

刘向认为,按照以往的经验,汽车落入水中,一般都会进水,人们如果困在车中坐等救援,危险会很大。一般窒息.4分钟还能抢救过来不留神经系统后遗症。若窒息十分钟以上,生还的几率就很小了。

车辆遭水淹切忌二次打火

●涉水行车

近日多地暴雨,不少车辆遭遇 雨,不少车辆遭遇 "涉水"之苦。汽 车维修顾问提醒, 涉水行车务必减速 慢行,遇水淹切忌 二次打火以免发动 机严重损伤。 雨天涉水行车一定要匀速缓慢通过,以前车的轮胎作参考观察水深,若水位超过轮胎上沿,建议不要继续前行,以免发动机进水。

夕 如遇车辆被淹熄火,应保持冷静,立即致电4S店等待拖车救援,并联系保险公司报案说明事故原因及所在位置。

多 要避免车辆长时间在水中浸泡,因为与泥沙混合后的雨水腐蚀性强,对车辆电器元件损害很大,严重影响使用寿命。 据新华社

北京房山区政府:

200余名老人伤亡 消息不实

本报讯 北京市房山区 政府23日在官方微博辟谣, 澄清"敬老院受灾200余名老 人伤亡"的消息,称40家养老 院均未受灾,更无人员伤亡。

北京市房山区政府对此表示,现根据房山区民政局核实,房山区境内公立民办敬老院共计40家,经一一排查证实,未出现受灾现象,敬老院老人伤亡数为0,并全部处于安全地带。 (综合)

"预警短信发送难" 遭运营商反驳

本报讯 7月23日上午, 北京移动和北京联通纷纷回 应北京市气象局相关人士关 于"手机预警信息发送尚有技术障碍"的说法:全网发送短 信没有技术障碍。

北京气象局副局长曲晓 波向媒体表示,由于基站数量 有限,暴雨预警短信难以做到 全面覆盖,手机预警信息发送 尚有技术障碍。对此,北京移动率先站出来表示,北京移动 全网发送短信没有技术障碍, 此前已与市政府合作多次。而 且,北京气象局并未和其有合 作。对于短信发送时间还需要 技术部门确认,北京联通也作 出回应表示,全网发送短信没 有技术障碍。

中国电信集团政企客户事业部高级顾问张明天表示,中国电信、中国联通、中国移动在防灾、抗灾、救灾通信技术保障方面从来没有"做不到"这个词。

此次强降雨过程中,北京气象部门向140多万人次发布了手机短信。当暴雨来临时,并不是所有的市民都收到了预警信息。

对此,北京市气象台台长 乔林表示,手机短信受到发布 速率问题的制约,如果向全体 在北京地区的人发送,需要很 长时间才能完成。 (中广)

"万名胎记患者爱心救治活动"正紧张进行

胎记患者盈门救治场面火爆

活动咨询,报名热线被打爆 主办单位及时增加工作人员,条使热线

7月25日,笔者在国际激光 医学交流诗训中心获悉。由该中心发起的"万名胎记息者教治"正在进行。目前,中国胎记第一院一济南华夏医院每天都挂得胎记息者200名左右。同时,资调,报名热线0531-85922966继续接受息者报名。

隐者分批就诊 报名正在进行

"我整同同核除脸记真的不会 質下把棄吗?"近月发出"万名脸 记念老爱心教治疾动"消息后。



脸记患者给给霜妖技遗热线查 询、挺名。截至7月16日,接动已

连月来,中国脸记第一跳一济

南华夏医院派光镜客中心热闹异 等,是附基贵龄的磁青等等距是越 游。与此同时,本次预动磁条接受 内最老额名。因热级太热,为使每 一个电话都不测接,主办力特及时 增加了工作人员。

治疗十分成熟 患者不必担心

本次活动的指定数期单位是中国险记第一第一第一等用争更医跳。 活动中,将利用该跳从医外引运的 系列医尿失绪设备。综合权威专家 的专业技术,为险记录者提供高级 量改医疗服务。

"其前脸记治疗已十分成熟。"

沈永時數模器,脸记治疗已实现了 "全種兒詢、不質慈寶。20分辨一疗 種競治關意,一次显然永不复发"。 所以讀广大脸记录意不必担心。

海水、本次接动等于8月31日 统家。省内伊姆在3个月以上的、血管 接血叩響、治療血血血、液性血血管 接血叩響、治療血血血、液性血、运 打电压能名被受散性。表动期间等为 的记录者失败等实验与现象者,均可转 的记录者失败等实验与现象者或 产行积散的10%至30%;原本室迹或 在其他医院治疗失败者,可免积体 验。然如整查询或甚么,可找打06组 -89922666,或全国统一免积甚么电 低400-6666-899。